S |} o 1T
St=Al ATHES 4K Y HATAIX
SN DSE W (A
78 32(g) 78 42 (3}) 7€ 52 (%) 78 62 (=) 7€ 72(2)
- ey zer | AsFTRE |- FASAFERY |- JSFEIZE |- AT 2Y
(5.) (5.) (5.) (5.) (5.)
- ZE/ A CESUINN |- MLesER | 20ER2 cgzolEER
(1.2.5.6.16.18.)[(5.9.10.13.18.) |(1.5.6.10.13.16.((5.6.18.) (5.6.18.)
- X 2HE®R |- L20|LIS 18.) -HIFeILEIY| - ZHOMHSE
(5.6.10.) cRANERS |- AR (1.5.6.13.) (5.6.)
=5t - 2FZE0 (5.6.13.17.18.) |(5.6.) - JHXILIE - ANESEENAS
;L_,:jfoqom (5.6.) MG ZOSE| - DR0t=2&  |(5.6.18.) (2.5.6.10.11.12.
U™ SSS - -
- MU=t/ (1.2.5.6.12.13.1| - X XE@2H| 2| - 22|0tHES  [13.18.)
HE 5.18.) 0l (5.6.) S === N
(1.2.5.6.10.12. 1| - 2ZH£37((9.13.) |(1.2.5.6.10.12. 1| - =2 X (9.13.)
3.15.16.) - QHEFA(AF [3.15.16.) (9.13.) CMHERIR2E
- 2FED((9.13.) |H)(2.) S E=eibg| (2.)
(9.13.)
=gz
s HE ISESEE
oqotﬁ _ ~ Of Okt of OF 2k Of Okt of OF 2k O OF 2k
Hl &
Ofl4 Xl (kcal )| 767.00 | 767.00 3.8 825.0 717.0 812.5 839.0 785.8
Et=3t=2(g) 60.4 115.0 124.7 118.8 123.9 17.2
CHEHEl (g) 18.40 18.40 17.8 37.1 35.8 39.2 35.1 29.0
X< (g) 21.9 23.0 8.0 19.4 23.2 22.9
HIEF2IA(R.E) [ 150.00 | 217.00 279.8 220.9 152.0 150.3 347.2 528.4
El0+2I (mg) 0.30 0.37 0.6 1.0 0.3 0.3 0.6 0.6
sEey
el ct 0.34 0.40 0.6 0.5 0.4 0.5 1.1 0.4
(mg)
HIEF2IC(mg) | 26.70 33.40 12.7 4.3 16.8 9.4 13.7 19.1
2t& (mg) 234.00 | 267.00 230.1 97.8 277.8 342 1 126.6 306.1
& (mg) 3.70 4.70 3.8 4.7 2.4 2.5 5.8 3.6
¥ oUA = AFEHF] £10%, FAVE B35 (55-65%) ¢ @A (7-20%) - AW(15~30%)
¥ T AFZFOETA, Eopdl, glREER, vHENIC, T4, ) 0 FUHILE] F / A
¥ T oA H &
= A (kcal) : {(F7HFFZFe] F / AddF) - FuAAFSE=FY AU} /[ taAAGEEY AUA x 100
- BeE L (FEA BsE AF A x4 / AGFET g58E AF3Y x 4) + (FE 90 E AF x4 + (FHT A AFH
x 9)} x 100
g/ A et E )t FU3E Ak g2 (1g ol YA (keal) ~etE 4, @l 4 AW 9kcal 2 D)
% gy a7 AR
LR 2.9% 3949 4.%9F 5.01F 6.8 7.5 8.4 9.A4% 10.8A 7] 11. 5o} 12.EvtE 13. o}/ 14.3F 15.%317] 16.4]
7] 17.940] 18.2MF(F, AE, T3 ¥3) 19.%3
& 2 MX[FA|ALEORY
[ZLHAH
- M (& FEXLF), SMNE(2 WX E,28]), tiFAUR(H F, 2FRIF)
F=ME (O] R2X], #=E7|, 2LEN, ISH, Mj<I, M5, ot ,&hof)
- S7IEEEX D7 ZU A, SR FU A, 227U A
- FREREHER S5R ARE HIFT
[2=F4H]
- UX[(H ELaH/ =4, HEf (B{A|ofdh SO{AL 2 Alokdh), ZX[(MU| Z2/2]=ah, 2 I(":_#AF/EI;#*F) IRl (o] =, 2{ Alot/ 2
4, M A ELA/ 2| Z 4, FRON(SF4/2ZH, LIS E (R F—HAHSI;%AF) ZIIRIISE (2=
- *'%’wﬂl‘*' 2TT[(FLAH =S T F)
TS E: LRI (=4, EX|IZH(CHEO: 22k, MR SAE(ASHEY), 7ICt>HO 7S E: 2 =4t

[IL Q] W&o, gxl,

=il g2, &5,7t2ld], fEHol,

A sl

02
=1



SANDNEED (5 A1)
72 102(2) 72 112(3h) 78 122(2) 72 132(2) 78 142(2)
S XEFYTE |- JEAYEE |- AEEERY |- ASRERY | AHNQEY
(5.) (5.) (5.) (5.) (1.2.5.6.10.13.1
cHREIAR == CEXAXMM |- HOIHAERZ2(8.)
(5.6.18.) (5.6.8.18.) (5.9.13.18.) (5.6.18.) -EIuS=
CCERSOHR| - USSR | - QENOHES |- AZIUS (5.)
2(5.6.) (5.) (1.5.6.13.17.) SO ES HELXES
= CHEXXENA| - SLIAANXA| - Cl2lo A=} |(5.6.15.) (9.13.18.)
s DDA ojorar (AN ges ESYEES OFRHEZFOl |- 2Ha M2
e == (1.2.5.6.10.11.1[(2.6.10.12.13.15[*(1.2.5.6.10.13. |*(1.) (1.5.6.9.12.13.1
2.13.18.) ) 15.16.) =1y 8.)
CUATHHE TOl| - ArFAROl/# |- BHED1(9.13.) [(9.13.) Le90xIR
(2.) &(10.) C EAMOINE (2.5.)
B2 N EEIbN
(9.13.) (9.13.)
FER
ororA g | A | gHE ojores oforzs ojores oforat oyores
Zez | g | /HuxX
HE
Ol 4 Xl (kcal ) | 767.00 | 767.00 0.5 751.9 808.0 748 .1 757.6 788.7
Er4512(g) 58.1 117.0 112.1 118.3 107.8 119.7
CHEHEI(g) 18.40 | 18.40 16.4 21.2 33.4 38.0 36.0 33.4
X (g) 25.6 242 25.6 14.7 21.8 26.3
HIEFQIA(R.E)| 150.00 | 217.00 | 429.6 411.2 202.7 285.3 637.4 591.3
EIOH2! (mg) | 0.30 0.37 0.4 0.3 0.5 0.5 0.5 0.3
[EE=IE]]
cl=Sc 0.34 0.40 0.5 0.4 0.4 0.4 0.6 0.9
(mg)
HIEFRIC(mg) | 26.70 | 33.40 23.4 13.6 15.2 36.6 22.4 29.1
2&(mg) | 234.00 | 267.00 164.7 118.2 131.7 236.5 101.7 235.3
& (mg) 3.70 4.70 4.7 4.3 5.2 3.5 4.6 6.0
¥ odUR= PR £10%, TFAHE ©IHE(55~65%) ¢ S A (7~20%) @ A HH(15~30%)
¥ AT AFFOEYA, Holl, R IE ) vEIC, Ze, d) @ TG 7/ Agds
¥ Tt YA BE
= oA (kcal) : {(FFSF] 3/ AFddF) - StuAAGF7|EF] oUA )} / stuAAGF7IE9 olHA x 100
- B3 E L (FEA 8588 A x4) [ {GFET 858 E AHY x4 + (FEHT 90 AF H x4 + (FET AW AH
x 9)} x 100
g/ el E Tl FUst Ak H8(1g9 YA (kcal )= BFEE 4, oA 4, AW} Okcal = L)

A 9. 10,31 X] 3 7] 11. 550 12.EvlE 13,0134+ 14. 5% 15.9a317] 16.4]

& 10X EA|AFEt O

EN

- W(E R ER]E), SAMB(L, A5, 22]), LR (%, DEIHF),

SA2(0|F2tx|, AET], @H0f, 150, AX, M=, ob7, o))

- SIEBE(SHAI DI Z A, SDIRU A, 2207204

-SERIEES $T0 TR ZIY

BN

— LER|(H] £ A2 FAF), HEH (2{AlOFE, BOIAH 2 AlOR), ZHX| (MU Z/2I T4, B2 (BR4H/2IZ A, 74xH] (0] 2,2 Alo}/2]

=), M- AH(H EE L =4 FHRO|(SFL/2(=M), 2 o{7tE & (Fal /2 =d), ARIIFIIS Z(2l =)
-4 °7P—'—E' 207)(FH e =ik i F)

TS E RLYO|TIo|Y (2 =4, FAIH(CIZ0: ), MPSLUE(HASFH EH) 7t ois & 2 =i
[ZL o] W&o, dxl, =y, &5 728, A0, FAM: s EelS



L0 DES D (5 A1)
78 172(2) 72 182 (3t) 78 192 (%) 72 202 (=) 78 212(2)
P =T N TESEI PN CHEFERE [ EFE=Y
(5.) (5.6.10.13.16.) |(5.) (5.)
SANRY = clemea - HIE WO - REHARI
(1.13.) (6.9.13.17.18.) (5.9.13.18.) - QRAEM/ A
CEHAGLH |- NEURNRE |- AZ2F2E |[EE(1.5.13.)
(5.6.15.) Sgag/AA |(5.6.) PNEIE R
=2t CEA/HE (1.5.6.10.12.13.| - HIULIOFKHE S |&(1.2.5.6.)
St Al ojoret (1.2.5.6.10.12.1]16.18.) (2.6.10.15.) - YR
3.) B IESEIPN -E2XZ2Y ((5.6.10.13.18.)
N ESEIPN (9.13.) (2.5.6.13.15.) |- tH=AX
(9.13.) - QIP2E(2.) |- HHFEAX (9.13.)
c MU=y (9.13.)
(BNRE)(2.)
FER
oors | B | AB | SHAE ot oret o orer ot oret o ot oforer
Loz | 3% | /HUX
s[F=3
OflLA Xl (keal ) | 767.00 | 767.00 4.1 822.9 834. 1 779.5 758.4
Et43t2(g) 62.5 131.5 138.6 127.7 117.0
CHMZ(g) | 18.40 | 18.40 18.3 37.9 40.5 40.8 31.2
Xle(g) 19.3 18.8 15.6 15.6 20.6
HIEFSIA(R.E)| 150.00 | 217.00 | 368.3 330. 1 363.9 588.6 190.7
EIOFRI(mg) | 0.30 0.37 0.6 0.7 0.6 0.6 0.5
Bl
clzac 0.34 0.40 0.7 0.6 0.8 0.8 0.6
(mg)
HIEFRIC(mg) | 26.70 | 33.40 26.5 21.4 47.5 19.6 17.6
2t (ng) | 234.00 | 267.00 | 210.0 178.3 382.3 210.9 68.4
& (ng) 3.70 4.70 4.4 2.9 6.2 4.9 3.7
oA AAAAFAF] £10%, Ve 8= (55~65%) ¢ T E(7~20%) ¢ A1 (15~30%)
w FR AAFONERIA, Hobn, elnEebu, viebuc, 2w, A) : FRIFFY F / Hads
s TR oUA &
- olUA (kecal) : {(FHFEFZF] & / AGds) - suAAdLF7I=Fe] oA} / FuwAAd Fr1=o] oA x 100
- BFEE ¢ (FRT BFAE 4AY x 4) / {(FEF BRHE AAF x ) + (FRTF 99D QHF x4 + (FRE A 4P
x 9)} x 100
* TN/ A gk shet SAd A A8 (1gF YA (keal) = BSR4, @ 4, AW kcal 2 2
 dEE7] AR
LR 2.9 3.7™ 4.3 5.0F 6.% 7.35°] 8.4 9.4% 10.8:1#37] 11. Ho} 12. EntE 13.0}84Hf 14. 5 15.9aL7] 16.4]
7] 17. 240 B.2MF(F, AS, T 23 19.3
& 2AMX|FA|ALEOY
[ZL&H
- A FEX,F), SME(2, X5, 22]), s FUX (8 F, DX IHF),
FoE (0| Rex], #xT], 230, 150, ”XI M=, ot 2of)
- SIS E(EHX A7 FU L ST A, e[ DT =LA
- FHE EER SSR odsR HIF
[2l=4H

%A}.) AH C’AL(H.” = L—I—A}./Q_'%AL)

- AS7I8E £2
TAMIEE 2

(= 2 waol, G,

=30
TI|(2U A | AR FA S
HofFo| & (2124, £HxI7H (Chol:

LER| (] £ ik 2 ), e (2 AOFAH, S04 7Y :2{ Al OFM), 2]
2924, 2701 7

_T'_ =|

=(

o&m\=
S)
oA, M B AE(
SH: s EelS

=g, &5,7t2ld],fEHol,

[(MlU|Z/2l=2h), ZA(E=

LH/ 2=, ZHAIol (8] =, 2{ Aot/ 2

gl ot/ 2= ), ARIMRIIS & (=4

Ed), tctEoris & e Tt



SN 2Al ATHE2 QAUAL| U AT AIK

b i =t-3m] (sA1)
82 142(2) | 8= 152(a) | 8® 162 (%) 8 172(2) 82l 182(3)
ST AEzmmE | dmam=u(s) |- dEImDg
(5.) (5.) AR LRI (5.)
NS ER SN (5.6.9.13.18.) e E
EpS: (13.15.16.) S D0 C (13.)
(5.6.9.13.18.) C2PREYTIZHIE [ (1.5.13.) CHIALIOHI RS
LEsWURS %(5.6.10.13.) |- =202 [(2.6.10.15.)
. (10.) zH22=0l |(5.6.) Tyt
oo orones T E (5.6.13.) ColgrAlE IS A |(13.)
oEET ees (1.5.6.10.16.) CDEFOISES |/ S ARIZIZIEA
NTEST (1.5.6.13.16.) |(1.5.6.11.12.13.15 |(1.2.5.6.10.12.1
(9.13.) NTESTEY 16.) 3.15.)
Lep2E(2) (9.13.) S 2HE9((9.13.) TESIPY
CIAZRIBHOI | - 2830l (9.13.)
cu (1.2.5.6.13.14.)
(1.2.5.6.13.)
=gy
ogora gz | A3 | EHY of opas of opay of opas of oy of oy
mo | g8 | /oux
s
OILi Xl (keal) | 767.00 | 767.00 | 2.2 760.0 822.9 702.4 850.0
B432(g) 60.8 120.5 117.5 122.2 134.1
crenm(g) | 18.40 | 18.40 16.6 3.7 415 20.7 40.3
g (g) 2.6 16.0 215 255 18.6
HIENRIA(R.E) | 150.00 | 217.00 | 368.5 494.9 406.8 178.3 394 1
Elotel(ng) | 0.30 | 0.37 0.6 0.5 0.7 0.5 0.5
FERT
cl=Sct 0.3 | 0.40 0.5 0.5 0.8 0.4 0.4
(mg)
HIEN2IC(ng) | 26.70 | 33.40 16.1 10.7 6.9 222 24.7
2a(mg) | 234.00 | 267.00 | 141.3 144.5 9.9 197.1 130.7
= (mg) 370 | 4.70 3.6 3.6 3.6 3.8 3.5

% olU A= D3 AAF £10%, TR BT orE(5o-6o%) | T B A(7-200) : AB(15-300)
% R AAFOIEEA, lobn, Puiebn, WEwC, 24, ) 0 FAGEF § / Auds
%

- YA (keal) : {(F7rFFFe] g / Ads) - SduAAGE7I=H2 AU} / gduAGEr=] lUA x 100
- BREE  (FEHY §5EE AHY x 4) / AGFEHT 953E AHAF x4 + (FEHT @d AFHFE x4) + (FEF AL AHF x
9)} x 100
g /A Bl gy FAg 2k A8 (19 WA (keal)E ©EHE 4, @A 4, A 9kcal 2 FHAF)
% g =27 AR
1.5 2.9-% 3.ve 4.%8F 5.0F 6.2 7.1259°] 8.4 9.4l 10.¥:1A227] 11. 5%} 12. BEvlE 13.0}3A4HF 14. 55 15.5317] 16.4 1
71 17,2 18. 245 (&, A5, 8 23) 19.%

& LR FEA|ALEOHY

[=H L]

- A FEX,F), Ftt=(2 =X H, 22]), s FHR (B F, 2R7HF),
Fob= (0| F2ER], &=xT], 2F0], D30, &, 5, ot &0])

- SIS EEHX 275 &, TS U A, 22|75 )

CdH=- e g A - _ -d
FRER UER FR AFRE HITE

[2l=4H]
- SX|(H EELH/ 2[4, HE (S Alok, SO{aH :2{ Aok, ZX[(MUZ/2l T4, ZAH(S=4H/2l=4), ZHAIo| (0=, 2{ Alol/2|=
oh), M A EgL/ 2=, Fo[(S= /=i, 2o 7S & (Hel &/ =), ARIMF IS & (=4

- ASIEE 207|(FUHL =ths T F)

- TS E 2LYoITIol (2l T4, BAIH (G0 Yt MPSLUE(HAFH EH) 7ictEo7IS & 2T 4

[T 2] #&ol, gxl, =u ==, 5,712, A0, FAM: s Eels

0



SN 2Al AITHE SAAFK] L

—_ L

1%
2
H
>
>

SR ADES N (A Al
8 212 () 88 222! (5t) 82 232 (%) 82 242 (=) 8% 252/ (2)
-#AXESY |- EFE2 REAz2E | ASHFIE |- 2E A
(2.5.6.9.10.13.1|(5.) (5.) (5.) (1.5.6.13.18.)
8.) CHOIHANEE =S| - ESHZAE - SRESEEEF] - HER=
-orepe= (5.6.18.) %(9.10.13.18.) [(5.6.18.) (1.5.6.7.13.16.1
(13.) - W22l ol | - AlI2RILIE - 092 LA E18.)
- AP EQ =z - NUQHEM((1.5.6.13.) -E22EES
=0 (5.6.13.) (1.2.5.6.10.13.1|=(1.2.5.12.) - HotES (5.6.10.)
S DDAl odores - DEHHARALXI 21 [5.16.18.) -0IEZ202tE [(5.6.15.) - SBUHBHRX
(1.5.6.12.13.15.| - CERI=S0HSP [(1.2.5.6.10.12.1| - GFEXIZHNNH(5.6.15.)
16.18.) &(5.6.) 3.15.16.18.) AJEIRIAA - =2 X
- EQEXNZIY| - LA OIHBS| - BI=2 X (1.2.5.6.12.13.)[(9.13.)
AEX2MI A N (9.13.) - =2 X CUESENE
(1.2.5.6.12.13.)((1.5.6.13.17.) (9.13.) (12.)
< 2H5D1(9.13.) | - H=EX
(9.13.)
FEz
b HE e
gerr | . Here Here ot o orar =R
4ez | 8 /Ol X
Hl2
OlLd Xl (kcal) | 767.00 | 767.00 0.1 765.5 740.3 706.0 795.4 831.7
Et2 32 (g) 59.0 109.4 120.6 104.8 113.3 125.8
SHE El (g) 18.40 18.40 19.4 37.3 39.2 34.0 38.8 39.3
Xle(g) 21.6 17.2 15.9 18.9 22.6 18.8
HIEFRIA(R.E) | 150.00 | 217.00 470.4 657.6 489.6 574.6 297.6 332.7
EI0}8I (mg) 0.30 0.37 0.5 0.5 0.9 0.3 0.5 0.5
[SR=alNel]
el ct 0.34 0.40 0.7 0.9 0.7 0.4 0.5 0.8
(mg)
HIEFCIC(mg) | 26.70 | 33.40 23.8 12.3 21.5 48.7 23.3 13.0
225 (mg) 234.00 | 267.00 154.4 113.0 156. 1 261.6 120.9 120.6
Z (mg) 3.70 4.70 4.9 4.3 5.3 3.4 4.1 7.5

oo\ A = {AAFE +10%, TAHE eEEFE(55~65%) ¢ YA (7~20%) A HH(15~30%)
¥ A AFFOEA, gopwl, glREEI, HEHIC, Ze, H) ¢ FUHILEE F / Aads
¥ T oUAH&

- YA (keal) : {((FHFSFHY & / Adds) - FuAAGI7FF2 Ay} / stuxAd g dr]F=2 Ay x 100

- B5sE 0 (Y g EE A x 4) /AGEET #5EE AAY x4 + (FEE 99d A x4 + (T3 A JHF
x 9)} x 100

« /A gestEat FA A A8(1gT A (keal)® BFEHE 4, B 4, AL 9kcal 2 FAD)

x g =E7] AR

1LYH 2.9 3.9 4.9F 5 D 7.3050 8.4 9418 10. 91X a7] 11. 5Fol 12. EvlE 13, o}8HF 14,55 15.%a17] 16.4]
17] 17.24°) 8. 2MF (=, A&, &3 x3) 19.

N

& ALK EA|ALEROHY
[=LH&H

- #(&,FEX1,5), Fi=(x
L2 (O] RER], FH=E|, 2F
- SIS E(EHX 2=

- FEFEHES, =FF, 957, ¥28

[2l=4H]

- SX|(H EELl/ 2= 4t), HEl (B{A|ofth SO{zH 2 Alobah), ZR[(MU|Z/2l=4h), ZA(ST L=, ZHAtal(a]=,2{Alol/2|
&), A (M EEL 4, FRo[(STi/ =), LYo 7S E(F t/ =), AR IF IS &(L =4

- ASIESE 207 |(FHLY AT LhEFL F)

- TS E LEOITOIA (=), EXIH(CHH0: 2L, MRS UEZ(AS H EH) It oIS Z:2(=7 4

[ 2] #HEol, g#l, zul==, &5, 7128, 40|, FAH: siEels

x| &, 22]), s F (8 F, 2RIHF),
USO0, x|, M=, of7,40q)



S f—} o m) T
StNZAl ATHE SAMI] 2 HAAFHAIX
S0t NSsn (&A1)
82 282 (H) 8" 292 (3}) 82 30 (=) 8e 31Y(=2) 98 12(2)
CFEEETe | Cagorgse |- asEEze | aszEE2y
(5.) (1.2.5.6.8.10.13|(5.) (5.)
- QADILI2IZ].) - SYXIDIIW20|| - ADJ|E=
(17.) -2 K (1.16.)
S ERoEXe [(1.5.6.7.13.16.1|(5.9.10.13.18.) |- MU=
(5.6.13.) 8.) CAMHEDIRE | - ES0HES
- - QRASH/EHN |-HENERER|(5.) (5.6.10.)
s (1.5.13.) ol CORIAHIES S| 20/ E
StusA deE - XIHRIRMIH [(1.2.5.6.10.12.1|= (1.5.6.12.17.)
(13.) 3.15.16.) (5.6.9.12.13.17.| - =2 X
1 E=LIb{ N Et=] 18.) (9.13.)
(9.13.) (1.2.5.13.) S g e w2/
o E==IbY &
(9.13 ) (1.5.6.10.12.13
HADOOIE  |15.16.)
1 E=SIb
(9.13.)
s
BR A SEE
HokA = : sTe o oket o okes o oket o okes o ores
mear | g3z | /oy
HE
Ol Xl (kcal ) | 767.00 | 767.00 -0.8 718.0 759.2 782.0 783.5
Et2352(g) 59.9 103.7 114.8 130.2 121.6
SHEHEl (g) 18.40 | 18.40 18.7 35.3 34.6 41.5 34.9
X2 (g) 21.4 21.1 26.2 13.9 13.5
HIEFRIA(R.E)| 150.00 | 217.00 | 425.1 436.9 694.4 93.7 475.4
ElOt2l(mg) | 0.30 0.37 0.5 0.4 0.3 0.7 0.5
[EE=IE]]
cl=Sc 0.34 0.40 0.6 0.8 0.8 0.4 0.4
(mg)
HIEFSIC(mg) | 26.70 | 33.40 23.7 19.0 38.3 17.2 20.2
2% (mg) | 234.00 | 267.00 | 223.9 141.5 295.5 313.4 145.0
= (mg) 3.70 4.70 5.5 4.7 5.4 8.9 3.1
¥ oUA = AFEHF] £10%, FAVE B35 (55-65%) ¢ @A (7-20%) - AW(15~30%)
¥ T AFZFOETA, Eopdl, glREER, vHENIC, T4, ) 0 FUHILE] F / A
¥ FHL oluA M &
- YA (kcal) : {((FFFFY 3/ Add5) - FuAAGLE7|EF AUA} / FupA g %7]E=e] oA x 100
- BeE L (FEA BsE AF A x4 / AGFET g58E AF3Y x 4) + (FE 90 E AF x4 + (FHT A AFH
x 9)} x 100
* T/ gestE T FUst A A8 (1g9 A A (kcal) v BFSHE 4, SF 4, AW 9kcal = )
w Y27 AR
LR 2.9-% 3.2 4.9F 5.0%F 6.2 7.350] 8.71 9.41% 10.51x327] 11. 550} 12. EnkE 13,0} 14. 55 15.5317] 16.4]
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